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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 03/05/2023 

SESSÃO ASSISTIDA ON-LINE | clique aqui para ser redirecionado a gravação 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Elen Cristina Ferraz. 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA: n/a 

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

MISSIONÁRIA ADRIANA JAMIER 

(SOLIDARIEDADE) 

AUSENCIA JUSTIFICADA AUSENCIA JUSTIFICADA 

DANIEL MILLA (PSD) 

 AUSENCIA PARCIAL 

JUSTIFICADA 

DIVO (PSD)   

PROFESSOR CARECA (PSB)   

DR. ERICK (PSDB)   

PASTOR EZEQUIEL BUENO 

(AVANTE) 

  

FELIPE PASSOS (PSDB)   

FILIPE CHOCIAI (PV)   

GERALDO STOCCO (PV) AUSENCIA JUSTIFICADA AUSENCIA JUSTIFICADA 

IZAIAS SALUSTIANO (PSB)    

JAIRTON DA FARMÁCIA (UNIÃO 

BRASIL) 

  

JOCE CANTO (PSC)   

DR. ZECA (UNIÃO BRASIL)   

JOSI DO COLETIVO (PSOL)   

JULIO KULLER (MDB) 

 AUSENCIA PARCIAL 

JUSTIFICADA 

BIANCO (REPUBLICANOS)   

LÉO FARMACÊUTICO (PV) 

 AUSENCIA PARCIAL 

JUSTIFICADA 

PAULO BALANSIN (PSD)   

CELSO CIESLAK(PRTB)   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

  

 No início da sessão houve a votação para eleger o corregedor geral, os candidatos inscritos, são: Celso Cieslak 

(PRTB) e Felipe Passos (PSDB) os vereadores Julio Kuller (MDB) e Josi do Coletivo (PSOL) retiraram a 

inscrição. O vereador Felipe Passos (PSDB) obteve 1 voto e o vereador Celso Cieslak (PRTB) obteve 16 votos, 

assim eleito o corregedor-geral.  

 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

 

VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO (PV): Declinou a palavra.  

VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA (SOLIDARIEDADE): Não está presente.  

VEREADORA JOCE CANTO (PSC): Declinou a palavra. 

VEREADORA JOSI DO COLETIVO (PSOL): Declara solidariedade aos profissionais da educação que no 

dia 29 de abril de 2015 foram massacrados na praça Nossa Senhora de Salete pelo governo Beto Richa. Afirma 

que diante desta situação refletiu sobre a sua vida profissional, iniciando sua vida na política para que pudesse 

https://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=VideoVer&ID=9&tpVideo=1&dtVideo=03/05/2023
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lutar pelos servidores. Realiza a leitura da reivindicação do SINDSERV, manifestando contrário a aprovação 

do projeto de lei 86/2023, referente a contratação de profissionais de segurança terceirizados para as escolas 

municipais e cmeis. Aponta que o patrulhamento das escolas foi realizado conforme prometido na audiência 

pública, não sendo necessário a terceirização de profissionais, pois eles não irão garantir a segurança, comunica 

que no dia primeiro de maio não houve a pesca no Lago de Olarias após diversas manifestações contrárias. 

Protocolou o projeto 119/2023 para revogar o projeto do vereador Divo (PSD), ressalta que realizou esse 

projeto pelo bem-estar dos animais. 

VEREADOR PROFESSOR CARECA (PSC): Comunica que hoje será inaugurado o campo de society na 

vila Ouro Verde, beneficiando a saúde física da população, que o nome desse campo será “Zequinha”, em 

homenagem ao ex jogador que faleceu jogando bola no Santa Marta, o qual sempre foi empenhado em 

favorecer o esporte para toda a população. Em relação ao projeto “Vem Pescar no Lago”, é favorável ao projeto 

da vereadora Josi do Coletivo (PSOL), pois não houve estudos da água e medidas para que fosse evitado o 

sofrimento dos peixes. Concede a palavra para o vereador Felipe Passos (PSDB), afirma que é interessante o 

projeto do vereador Divo (PSD), porém houve falhas no estudo da água por parte da Secretaria do Meio 

Ambiente e irá realizar uma emenda substitutiva para a retomada do projeto. O vereador retoma a palavra 

afirmando que o secretário do Meio Ambiente teve cautela em analisar o projeto, pede aos vereadores para que 

tomem cuidado com os projetos que realizam, principalmente quando envolve a vida. 

VEREADOR PASTOR EZEQUIEL (AVANTE): Assumiu a presidência.  

VEREADOR LEANDRO BIANCO (REPUBLICANOS): Declinou a palavra. 

VEREADOR JULIO KULLER (MDB): Não se encontra.  

VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO (PSB): Relembra da destinação das emendas impositivas no valor de 

297 mil reais com o objetivo de zerar as filas de oftalmologista, o qual não foi cumprido, pois foi destinado 

apenas 42 mil reais. Preocupa-se com a destinação dos recursos destinados por alguns vereadores para a 

distribuição de água da vila Jamil, pois a secretaria da agricultura não conseguiu realizar a licitação para que a 

obra fosse realizada e o secretário responsável pediu para que aguardassem, concede a palavra para o vereador 

Paulo Balansin (PSD), afirma que destinou 300 mil reais e que nada foi feito e também não sabe onde foi o 

dinheiro, afirma que não pode ir até Uvaia pescar “porque querem jogar eu dentro do rio, além de perder votos, 

perdi amigos e não vou pescar por conta da secretaria de agricultura”, ressaltando que não cumpriram com o 

que foi acordado. Concede a palavra para a vereadora Joce Canto (PSC), afirma que destinou o valor de 230 

mil reais para a reforma da unidade de saúde Antônio Saliba e ela continua abandonada. Concede a palavra 

para o vereador Felipe Passos (PSDB), comunica que recebeu as respostas dos seus requerimentos da secretaria 

do meio ambiente e posteriormente terão que abrir uma CPI. O vereador retoma a palavra afirmando que têm 

muitas dificuldades com a secretaria de meio ambiente em receber retorno, pois o secretário visualiza e não 

responde. Concede a palavra para o vereador Celso Cieslak (PRTB), afirma que destinou em torno de 200 mil 

reais para a unidade de saúde Antônio Saliba, somando com os recursos dos demais vereadores o valor total 

chega em torno de 600 mil reais, podendo a unidade ser reformada sem prejudicar o orçamento do executivo. 

Concede a palavra para o vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS), comunica que conseguiu o valor de 

250 mil reais para a unidade de saúde Antônio Saliba, ressaltando que não podem contar com o secretário de 

meio ambiente. O vereador retoma a palavra comunicando que solicitou a limpeza do mercado municipal e 

após um ano foi limpo metade do lugar.  

VEREADOR DIVO (PSD): Comunica que esteve com a prefeita na sexta-feira no CAPS infantil, pois 

destinou uma emenda no valor de 100 mil reais para a reforma, agradece o presidente Filipe Chociai (PV) por 

colocar em votação o título de cidadã honorária para a Marcela que tem uma trajetória importante na causa do 

câncer. Relata que os adeptos da pesca esportiva estão sendo tratados como bandidos, afirma que está 

preocupado com o seu mandato e não perdendo tempo cuidando dos outros, por isso conseguiu chegar no 

segundo mandato. Comunica que há no munícipio 20 lojas de artigos de pesca e 240 pessoas realizam pesca 

esportiva e além dos adeptos a pesca esportiva o seu projeto irá beneficiar os comerciantes locais do Lago de 

Olarias. Ressalta que foi o idealizador do projeto para conceder dois passes para o desempregado procurar 

emprego, concede a palavra para o vereador Filipe Chociai (PV), afirma que há desrespeito ao vereador quando 

satirizavam seu projeto, parabeniza o vereador Divo (PSD) em sua fala quando diz que “muitos falam e poucos 
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fazem” e encerra prestando apoio. O vereador retoma a palavra saudando os pais de famílias que pratica a pesca 

esportiva.   

 

 

Câmara Municipal de Ponta Grossa 
               Estado do Paraná     

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 03/05/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA 

  

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO  
 

 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS  

Projeto de Lei Ordinária nº 86/2023:  

Dispõe para que as escolas, Centros de Educação Infantil (CMEIS) e/ou Instituições de Ensino do Município 

de Ponta Grossa possam contratar Profissionais de Segurança especializada e dá outras providências.  

PARECERES: CLJR -  

CFOF - Favorável  

CAPICTMA - Favorável, através dos votos separados dos Vereadores Jairton da Farmácia e Dr. Erick  

CDHCS - Favorável  

CECE - Contrário à aprovação  

 

 

SUBSTITUTIVO GERAL, de autoria do Vereador Felipe Passos  

PARECERES: CLJR -  

CFOF - Favorável  

CAPICTMA - Favorável, através dos votos separados dos Vereadores Jairton da Farmácia e Dr. Erick 

CDHCS - Favorável  

CECE - Contrário à aprovação Votação Nominal – Aprovado – 10 Votos Favoráveis - 3 Votos Contrários 

- Abstenção 

 

_________________________________________________________________________ 

  

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO  
Projeto de Lei Ordinária nº 318/2021:  
Cria a “Lei Rodrigo Carneiro da Silva”, que dispõe sobre a promoção e prática da arte urbana do grafite no 

Município de Ponta Grossa, as reconhecendo como manifestações artísticas de valor cultural, e dá outras 

providências. 
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Pedido de vistas de 2 dias Celso Cieslak (PRTB): Votação Nominal – Aprovado – 13 Votos Favoráveis - 

Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI  

Projeto de Lei Ordinária nº 4/2023:  
Denomina de ATAIDE ALVES DE LARA a praça pública localizada na Rua Miguel Dropa, no Parque 

Tarobá, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 
Votação Nominal – Aprovado – 14 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO  
Projeto de Lei Ordinária nº 46/2023:  

Altera a Lei n° 10.567, de 23/05/2011. 

Votação Nominal – Aprovado – 14 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  

Projeto de Lei Ordinária nº 47/2023:  

Promove alteração na Lei n° 2.675, de 09/07/74. 
Votação Nominal – Aprovado – 13 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

 

DO VEREADOR DR. ERICK CAMARGO  

Projeto de Lei Ordinária n.º 003/2022  

Promove alteração na Lei n.º 9.019, de 17/08/2007, que dispôe sobre o controle e os cuidados com as 

populações animais, bem como sobre prevenção e controle de zoonoses do Município de Ponta Grossa, e dá 

outras providências.  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso  

CFOF - Favorável  

COSPTTMUA - Favorável  

CAPICTMA - Favorável  

CSAS - Favorável  

Votação Nominal – Aprovado – 13 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

 

 

SUBEMENDA MODIFICATIVA AO SUBSTITUTIVO GERAL, apresentada pelo Vereador Dr. 

Erick Camargo  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  

CFOF - Favorável  

COSPTTMUA - Favorável  
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CAPICTMA - Favorável, nos termos da Subemenda Substitutiva em apenso Votação Nominal – Aprovado – 

13 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

CSAS - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO  
Projeto de Lei Ordinária nº 373/2022:  
Declara a utilidade pública municipal da ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA E CULTURAL NOVA RÚSSIA, 

com sede nesta cidade.  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  

CECE - Favorável 
Votação Nominal – Aprovado – 12 Votos Favoráveis - Voto Contrários - 1 Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR DIVO  
Projeto de Lei Ordinária nº 42/2023:  

Concede título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa a Sra. Marcella Mores  
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso  
CECE - Favorável, nos termos da Emenda de Redação elaborada pela CLJR Votação Nominal – Aprovado – 

14 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

 

Votação Nominal – Aprovado – 14 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA  

Projeto de Lei Ordinária nº 68/2023:  
Denomina “ZEQUINHA - O CRAQUE DO OURO VERDE”, o campo de Futebol Society localizado no 

Jardim Ouro Verde, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  
CECE - Favorável  

Votação Nominal – Aprovado – 14 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 

Nº 241/2023 do Vereador GERALDO STOCCO. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida à página “Vá de Camisa”, na pessoa de Kamila Padilha, pelos 2 anos de história.  
 

 

Nº 242/2023 do Vereador JULIO KULLER  
MOÇÃO DE APLAUSO  
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A ser encaminhada ao Empresário Luiz Guilherme de Andrade, da empresa Andrade Limpeza e 

Higienização, que presta serviços em Ponta Grossa-PR.  
 

 

Nº 243/2023 do Vereador JULIO KULLER  
MOÇÃO DE APLAUSO  
A ser encaminhada ao pastor Josney Miranda, Pastor auxiliar da Igreja Assembleia de Deus Santo Amaro 

(ADSA BRASIL).  

 

 

Nº 244/2023 do Vereador JULIO KULLER  
MOÇÃO DE APLAUSO  
A ser encaminhada ao Empresário Rogério da Silva Lemes, da empresa de Moda Masculina Lelo's Mix, pelo 

excelente serviço que presta na região de Ponta Grossa-PR.  
 

 

Nº 245/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI  
MOÇÃO DE APLAUSO  

A Pontagrossense Lorena Lemes Bronoski, 11 anos, pela conquista do Título de Miss Pré Teen Grand Prix, 

no Concurso Internacional Little Miss e Mister Galaxy realizado na cidade de Bansko na Bulgária.  
 

 

Nº 246/2023 do Vereador FELIPE PASSOS  
MOÇÃO DE APLAUSO  

Dirigida a Prefeita Elizabeth Silveira Schmidt, Ex-Secretário Municipal de Infraestrutura e Planejamento 

Henrique Palermo do Vale, Secretário Municipal de Infraestrutura e Planejamento Luiz Henrique de Souza 

Honesko, Diretor da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Planejamento João Rafael Safonoff Ribeiro, 

Secretário da Fazenda Cláudio Grokoviski, Chefe de Gabinete da Prefeita Edgar Hampf, Secretária 

Municipal de Administração e Recursos Humanos Cliciane Garczarek Pereira, Procuradoria Geral do 

Município Edinei Steger Rinaldi, Diretor de Transporte Willian Nunes Bueno, Coordenador do 

Departamento de Transportes Diego Felipe Vaz, e equipe.  

 

 

Nº 247/2023 do Vereador DIVO  

MOÇÃO DE APELO  

Dirigida ao Excelentíssimo Senhora Prefeita Municipal, ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, na qualidade 

de gestora do poder concedente, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudo objetivando a colocação de grades em todas ás nove janelas , do CMEI Professora Marecy Cardozo 

Teixeira Pinto, localizada no Bairro Monte Belo, região do Contorno conforme se justifica.  

 

 

Nº 248/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO  
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA  
À Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Ponta Grossa, para que a Prefeitura, através das 

instâncias competentes, estabeleça estudos no sentido de apresentar nesta Casa de Leis, conforme anteprojeto 

em anexo, a implantação do Programa Municipal de Combate à Violência Obstétrica.  
 

 

Nº 249/2023 do Vereador FELIPE PASSOS  

MOÇÃO DE APELO  
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Dirigida a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa Elizabeth Silveira Schmidt, para que 

Vossa Excelência, possa fazer cumprir a Lei 14451 de 29/11/2022, de minha autoria que “Torna obrigatória a 

inserção do nome, data e horário de chegada nas etiquetas, crachás, adesivos ou adereço equivalente, 

destinado à identificação e atendimento dos usuários nos estabelecimentos da rede pública municipal de 

saúde”. 
 

TOTAL DE MOÇÕES APROVADAS: 9 

Vereador Geraldo Stocco (PV): 1 

Vereador Julio Kuller (MDB): 3 

Vereador Filipe Chociai (PV): 1 

Vereador Felipe Passos (PSDB): 2 

Vereador Divo (PSD): 1 

Vereadora Josi do Coletivo (PSOL): 1 

 

TOTAL DE MOÇÕES DE APLAUSO APROVADAS: 6 
Vereador Geraldo Stocco (PV): 1 

Vereador Julio Kuller (MDB): 3 

Vereador Filipe Chociai (PV): 1 

Vereador Felipe Passos (PSDB): 1 

 

TOTAL DE MOÇÕES DE APELO APROVADAS: 2 

Vereador Divo (PSD): 1 

Vereador Felipe Passos (PSDB): 1 

 

TOTAL DE MOÇÕES DE SUGESTÃO LEGISLATIVA APROVADAS: 1 

Vereadora Josi do Coletivo (PSOL): 1 

 

 

INDICAÇÕES   

 

Nº 1381/2023 do Vereador FELIPE PASSOS  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schmidt, para que 

Vossa Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade ou ao outro órgão a que 

compete, providências para que seja trocada a tampa que protege a fiação na calçada da Av. Carlos 

Cavalcanti, proximidades da Agencia da Caixa Econômica Federal e Farmácia Fleming motivo de a mesma 

estar quebrada e causando perigo de pedestres estarem sofrendo acidentes, caindo e terem fraturas.  
 

 

Nº 1382/2023 do Vereador FELIPE PASSOS  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine 

aos SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, providências para que sejam realizadas revitalizações dos 

DECKS existentes na Praça Marechal Floriano Peixoto devido à ação de o tempo ter ocasionado sua 

deterioração.  
 

 

Nº 1383/2023 do Vereador FELIPE PASSOS  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schmidt, para que 
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Vossa Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a colocação em prática a LEI 

Nº 12.829, de 10/07/2017 que “Dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas públicas e privadas que operam 

com cabeamento elétrico, telecomunicações ou assemelhados no âmbito do Município de Ponta Grossa, de 

efetuar a retirada da fiação e cabos sem utilidade”, pela qual foi Regulamentada pelo Decreto nº 14303/2018, 

em especial na Av. Carlos Cavalcanti ao lado do Colégio Estadual General Osório.  
 

 

Nº 1384/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência um estudo para a 

pavimentação na Rua Francisco Manuel da Silva, trecho entre a Rua R. Almirante Barroso e a Rua Dr. João 

Cecy Filho, Bairro Uvaranas, nesta cidade.  

 

 

Nº 1385/2023 do Vereador DR. ZECA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da via e galeria na Rua 

Tomio Kawamura no bairro Estrela, nesta cidade.  
 

 

Nº 1386/2023 do Vereador DR. ZECA  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação da Rua Said Ajuz 

no bairro Estrela, nesta cidade.  
 

 

Nº 1387/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a colocação de 

lombada na Rua Padre Antônio Patuí, Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  

 

 

Nº 1388/2023 do Vereador CELSO CIESLAK  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando colocação de lombada na Rua 

Cyrena Stahlschmidt Martins, D.E.R- Colônia Dona Luiza em frente ao número 103 , nesta cidade.  

 

 

Nº 1389/2023 do Vereador PAULO BALANSIN  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando limpeza e roçada do Ginásio De 

Esportes Nossa Senhora Das Graças localizado na Rua Nelza Marques Leme, Boa Vista  
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Nº 1390/2023 do Vereador PAULO BALANSIN  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando limpeza e roçada do Society no 

Parque Nossa senhora das Graças, Boa Vista.  
 

 

Nº 1391/2023 do Vereador PAULO BALANSIN  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando limpeza e roçada da Capela 

Mortuária no Parque Nossa senhora das Graças, Boa Vista.  
 

 

Nº 1392/2023 do Vereador DR. ERICK  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 

cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Adão Buss, trecho entre 

as ruas Orlando Henneberg e Sezinho Mattos de Souza, Vila Margarida, Órfãs.  
 

 

Nº 1393/2023 do Vereador CELSO CIESLAK  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando substituição de tampa de bueiro 

Rua Carlos de Laet nas proximidades do número 268, Praça Guairacá- Bairro Oficinas, nesta cidade.  
 

 

Nº 1394/2023 do Vereador BIANCO  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando reparos no asfalto da Rua Farias de 

brito n 409, a qual está localizada no bairro Jardim Carvalho.  

 

 

Nº 1395/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos de viabilidade de 

implantação de lombada na Rua Guilherme Augusto Jansen, próximo ao nº 214, Jardim Paraíso, Uvaranas, 

nesta cidade.  
 

 

Nº 1396/2023 do Vereador DR. ERICK  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção das calçadas da Av. Jardim, Santa 

Terezinha, Bairro Contorno.  
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Nº 1397/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Alberto 

João Klas, Uvaranas, nesta cidade.  
 

 

Nº 1398/2023 do Vereador DR. ERICK  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando melhorias nas calçadas no entorno do Colégio 

Estadual Prof. José Gomes do Amaral, Rua Papoula, S/N, Santa Terezinha, Bairro Contorno.  

 

 

Nº 1399/2023 do Vereador DR. ERICK  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de calçadas na Rua Vila Velha, 

Bairro Contorno.  

 

 

Nº 1400/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no programa de 

asfaltamento da Rua Centenário do Sul, no entorno do número 201, entre as Ruas Augusto Severo e 

Aguinaldo Sampaio Ribas, CEP 84071-000, na Palmeirinha, Bairro Nova Rússia.  

 

 

Nº 1401/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na Rua 

Francisco Beltrão, em frente ao 501 - Chapada.  

 

 

Nº 1402/2023 do Vereador PAULO BALANSIN  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção na iluminação, 

limpeza e pintura da Praça Margarida Malucelli Moro, Estrela.  

 

 

Nº 1403/2023 do Vereador PAULO BALANSIN  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e 

fresagem em toda a extensão da Rua Osvaldo Cruz, Bairro Uvaranas.  
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Nº 1404/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, recuperação de pavimento asfáltico para a Rua Barão Vila da 

Barra, esta situada na região de Uvaranas.  

 

 

Nº 1405/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Palmeiras, esta situada no Jardim Maracanã  

 

 

Nº 1406/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Laurindo Rabelo, trecho este entre as ruas Haiti, 

passando pela Farias de Brito, seguindo até o seu final, esta situada no Jardim Carvaho.  

 

 

Nº 1407/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Irmã Francisca Vieira esta situada no Parque dos 

Pinheiros.  

 

 

Nº 1408/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Farias de Brito, Trecho compreendido a partira da 

Rua Laurindo Rabelo, esta situada no Jardim Carvalho.  

 

 

Nº 1409/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Bernardo Guimarães, esta situada no Bairro da 

Colônia Dona Luiza.  

 

 

Nº 1410/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, adequação de pavimentação asfáltica para a Travessa São 

Paulo em Uvaranas.  

 

 

Nº 1411/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Palmeiras, esta 

situada no Jardim Maracanã.  

 

 

Nº 1412/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Laurindo Rabelo, 

trecho este entre as ruas Haiti, passando pela Farias de Brito, seguindo até o seu final, esta situada no Jardim 

Carvalho.  

 

 

Nº 1413/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Irmã Francisca 

Vieira esta situada no Parque dos Pinheiros.  

 

 

Nº 1414/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Farias de Brito, 

Trecho compreendido a partira da Rua Laurindo Rabelo, esta situada no Jardim Carvalho.  

 

 

Nº 1415/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Bernardo 

Guimarães, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza.  

 

 

Nº 1416/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento, Cascalhamento e a 

inclusão no Programa de Asfaltamento a Rua: Doutor Estevam Ribeiro de Souza Netto, nº 08, próximo ao 

CMEI, no Bairro Contorno, em Ponta Grossa/PR.  

 

 

Nº 1417/2023 do Vereador DR. ERICK  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar de modo urgente a realização de estudos 

para melhorias da sinalização na entrada do viaduto da Bocaina, localizado no km 180 do trecho urbano da 

BR 373.  

 

 

Nº 1418/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa buraco na 

Rua Camilo Augusto Pires, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade.  

 

 

Nº 1419/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa buraco na 

Rua João Pedro da Silva, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Total de Indicações Aprovadas: 39 

Vereador Felipe Passos (PSDB): 3 

Vereador Professor Careca (PSC): 2 

Vereador Dr. Zeca (UNIÃO BRASIL): 2 

Vereador Celso Cieslak (PRTB): 2 

Vereador Paulo Balansin (PSD): 5 

Vereador Dr. Erick (PSDB): 5 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 1 

Vereador Léo Farmacêutico (PV): 4 

Vereador Jairton da Farmácia (UNIÃO BRASIL): 2 

Vereador Filipe Chociai (PV): 1 

Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE): 12 
 

__________________________________________________________________________________________________________ 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 02 de maio de 2.023. 

  

Ver. FILIPE CHOCIAI                                             Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

             Presidente                                                                            1º Secretário 

 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

VEREADOR PROFESSOR CARECA (PSB): Declinou a palavra. 

VEREADOR CELSO CIESLAK (PRTB): Agradece aos vereadores pela sua candidatura como corregedor-

geral, compromete-se em realizar um trabalho, coeso, justo e sem distinção de qualquer vereador.  

 

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM: 
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SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 

PARANÁ, em 02 de maio de 2.023 

 

Elen Cristina Ferraz 

Estagiária do Setor Legislativo 

 


